

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

逃出传销组织后因精神紧张产生幻觉

# 怀疑被人追杀,男子欲跳黄河

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)“你们别接近我,你们都是坏蛋!”5日下午4时许,一名情绪激动的男子在黄河大桥上准备跳黄河。经过一番周旋,历城特警趁着对方不注意将其控制住。原来这名男子刚刚从传销组织逃出来,总是怀疑有人追杀自己。

7月5日下午4时许,历城特警一中队接到分局指挥中心报警称,有人在济南黄河大桥中部想跳黄河。民警立即驾车赶到现场。

“我远远地就看到一名黑衣男子在大桥栏杆附近走动,嘴里不停地喊着什么。”民警立即上前与报警的一名司机交流。原来这名情绪激动的男子就是坐着这个司机的车赶到黄河大桥的。

“你们是干什么的?”黑衣男子显得非常警觉,询问道。“我们是警察,你不要想不开!”民警劝解道。“警察?我才不相信呢,你们别接近我,你们都是坏蛋。”男子情绪突然又激动起来,朝着栏杆靠近。

“你先别动,你可以看看我们穿的制服,我这边还有证件呢!”说着,民警掏出自己的警察证,并逐渐靠近这名男子。黑衣男子看着民警的证件,情绪有所缓和,但仍然不是很相信。

经过一番劝解,黑衣男子才慢慢放下戒备的心理,和民警交流起来。为防备他再次情绪失控,民警将他带到了中队。据黑衣男子介绍,他是德州人,此前在临邑被一个传销组织骗过去,然后进行了长时间的洗脑。4日,他



民警在救助想跳河的男子。 通讯员 王刚 摄

从这个传销组织逃了出来,并于5日上午到济阳太平派出所报案录口供。后来,他就坐车来济南准备找一个朋友。

“在路上,他看见后面有车跟着,就怀疑是传销组织的人在追杀他,思维开始混乱。”据一中队队长张百冬介绍,当车行到黄河大桥上时,他一脚踹碎车窗

玻璃跳下车外想跳黄河轻生。“这应该是长期在传销组织里面被洗脑,影响了思维才产生了幻觉。”张百冬分析道。

晚上8时许,黑衣男子称他在济南有一个朋友,准备投靠这个朋友。民警联系上他的这个朋友,并开车把他送到了朋友的住处。

## 在建楼上掉木板 砸坏汽车车前盖

本报96706热线消息(记者 尉伟) 7月7日晚,杨先生的爱车被一块突然掉下的木板砸坏了车前盖。

7月7日晚6时许,家住小清河南路附近一小区的杨先生下班回家后,将车停在了小区内的一条道路上。可回到家不久,他就通过小区QQ群得知:有人发现一块木板刚从小区一工地内落下,砸了一辆白色越野车。杨先生下楼一看,发现自己爱车的车前盖变形受损,一块木板就躺在车头上。

接到杨先生报警后,天桥巡警二中队民警赶了过来。工地的一名工作人员却表示,工地旁边的这条路上不能停车。杨先生则认为,既然木板是从工地楼上掉下来的,工地就应该负责赔偿。事后,杨先生从4S店了解到,变形的车前盖维修需要花1000多元。

## 酒驾被扣驾驶证 竟想补办又被罚

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 李福芳) 一男子头一天傍晚因为酒驾被交警暂扣了驾驶证,第二天一早却装作没事一样到车管部门补证,没想到被交警识破了。

7月6日上午,槐荫交警车管所民警发现驾驶人马某5日刚办理了机动车驾驶证丢失补领业务,而他的驾驶证状态显示是违法未处理超分暂扣状态。民警调查发现,马某于7月4日傍晚在经十路宋庄立交桥因酒后驾车被槐荫交警查获,马某被处以驾驶证暂扣6个月记12分,罚款1000元的处罚。没想到马某却自作聪明,利用其驾驶证暂扣后数据还没有上传的间隙,第二天一大早就跑到槐荫车管所办理了驾驶证丢失补证业务。

民警对马某骗补驾驶证的违法行为提出严肃批评教育,并对马某做出罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

# 民警外出办案路遇杀人嫌犯

该嫌犯曾在贵州持斧头砍死三人,随后潜逃八年

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 陈其龙) 7月7日下午,发现一名在济南西站附近休息的男子身上物品与在侦查案件的赃物相似,济南铁路公安处民警上前询问,竟然遭遇威胁。民警将其控制后,发现此人竟是一命案在逃嫌犯。

“别动我,我有刀!”济南西站附近的铁路高架桥下,一名衣衫褴褛的中年男子目光狰狞,面露凶色,双手捂住裤子口袋,大声向面前的两位男子恐吓道。两名男子却没有丝毫的迟疑,箭步上前,合力将该男子制服,并在该男子裤子右侧口袋内搜出一把长约25厘米的匕首。

原来,这两名男子分别是济南铁路公安处副处长纪明宪和济南铁路公安处刑警支队队长魏强。7月7日下午,

两人驱车赶往济南西站调查一起案件,在途经京沪高铁一高架桥下时,发现一男子躺在石板上休息。魏强从车内看了一眼这名男子,发现该男子身旁有一物品与所调查案件的赃物十分相似。

这立刻引起了两人的警觉。两人合计一番之后,下车准备查询这名男子的身份。“同志,我们是警察,请出示一下身份证。”纪明宪上前说道。“我……我……我没有!”该男子说话吞吞吐吐,目光游离,起身欲逃离现场。该男子异常的举动更加坚定了两位民警的判断,两人一同上前将该男子制服,这才有了开头的一幕。

两人将该男子控制后,立即将其带回刑警支队进行突击审讯,审讯结果让在场的侦查员大吃一惊。据该男

子供述,他姓谢,是贵州人,2006年1月13日,他与同村村民因经济纠纷发生争执,持斧头将三人砍死后潜逃广西、广东、福建、浙江等地。

2006年6月,谢某辗转潜逃至济南市,在大金庄市场买了一把匕首用于防身,后长期在槐荫区后周王庄、腊山河和党杨路附近靠捡拾高速公路上的废品和汽车坠落物为生。谢某还交代,在几年前的一个晚上,他在捡拾物品过程中,在京福高速济南市王府村路段,与在应急车道停车的四五名男子发生冲突,打斗过程中,他用随身携带的匕首将对方多人捅伤后逃离现场。

在向民警坦白后,谢某长舒一口气:“8年了,我内心痛苦不堪,又不敢自首,现在反而感到如释重负。”

目前,案件正在进一步审理中。

## 低档烟冒充中华 行骗男子被抓获

本报96706热线消息(记者 尉伟) 将低档香烟装进高档烟盒内,冒充高档香烟进行低价转让。7月7日,一名男子欲用此手段行骗时被抓获。

7月7日上午,经三纬二附近一家小商铺的张先生遇到一名中年男子进店推销两条“软中华”,说可以便宜卖给他。张先生发现香烟外包装有做过手脚的痕迹,就悄悄让别人替自己拨打110报了警,在附近巡逻的民警迅速赶到,将中年男子黄某抓获。

据黄某交代,他先买了两条软中华的空烟盒和两条红金龙香烟,然后将红金龙香烟装进了软中华的烟盒内,试图以此冒充中华烟低价转让,没想到被张先生当场识破。